



DODATEČNÉ INFORMACE Č.2

K ZADÁVACÍ DOKUMENTACI

Zadávací dokumentace pro **podlimitní veřejnou zakázku na stavební práce** zadanou v otevřeném podlimitním řízení v souladu se zákonem 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění.

„RS - Klášterec nad Ohří - Nové sídliště VI. etapa - II. část“

Zadavatel veřejné zakázky:

Město Klášterec nad Ohří

nám. Dr. E. Beneše 85, 431 51 Klášterec nad Ohří

IČ: 00261939

(dále jen „Zadavatel“)

1 Dodatečná informace – odpověď na dotaz:

Dotaz č.1 – Ul. Ječná Klášterec nad Ohří - Obecně

Je možné provést v návaznosti na pozdější práci s rozpočtem a lepší orientaci v něm přečíslování výkazu výměr ? Není obvyklé začínat výkazem výměr položkou č. 26.

Odpověď na dotaz č.1 - AD

Výkaz výměr je pro přehlednost přečíslovaný u všech ulic (Příloha č.2 dodatečných informací č.2).

Dotaz č.2 – Ul. Ječná Klášterec nad Ohří – Položka pořadové číslo 98, označení R 07

Z jaké vzdálenosti se bude dovážet ornice ? Předpokládáme, že jelikož je ornice dle zákona neobchodovatelná, bude poskytnuta zhotoviteli zdarma z deponie města Klášterec nad Ohří. V případě, že tomu tak nebude, domníváme se správně, že by tato položka měla být nahrazena volně loženým zahradním substrátem za úhrad ?



Odpověď na dotaz č.2 - AD

Město Klášterec nedisponuje deponií ornice. Ornice popř. Substrát bude dovezen uchazečem. Cena položky musí obsahovat veškeré náklady s tímto spojené. Vzdálenost je v režii uchazeče.

Dotaz č.3 – Ul. Ječná Klášterec nad Ohří – Obecně - živičné kryty komunikací

Dle našeho názoru v položkovém rozpočtu chybí jedna vrstva spojovacího postřiku. Po odfrézování bude proveden spojovací postřik pod vrstvu ACP, který je v rozpočtu obsažen. Mezi vrstvou ACP a ACO postřik chybí.

Odpověď na dotaz č.3 - AD

Spojovací postřik je doplněn do výkazu výměr (Příloha č.2 dodatečných informací č.2).

Dotaz č.4 – Ul. Ječná Klášterec nad Ohří – Položka pořadové číslo 28, označení R 01

Položka řeší demontáž zařízení stožárů veřejného osvětlení a zařízení mobiliáře. Kde budou tyto součásti mobiliáře uskladněny, resp. Jak daleko budou odváženy – km ? Převezme si zadavatel protokolárně mobiliář po dobu výstavby ? Jedná se o:

- Pytlíky pro psy
- Rozhlas
- Kamerový systém
- Držáky pro vánoční výzdobu
- Držáky pro květinovou výzdobu
- Elektro-přípojka pro vánoční výzdobu
- Včetně kabeláže, jištění, svorkovnice, zásuvky
- Provedení revize

Odpověď na dotaz č.4 - AD

Demontovaný mobiliář bude protokolárně předán zástupci města KNO odboru Místního hospodářství (popř. Technickým službám). Odvoz je do 5km.



Dotaz č.5 – Ul. Ječná Klášterec nad Ohří - Položka pořadové číslo 117, označení 034203000

Jaké požaduje zadavatel oplocení ? Průhledné, neprůhledné?

Odpověď na dotaz č.5 - AD

Zadavatel nespecifikuje průhlednost oplocení. Oplocení bude provedeno dle platných vyhlášek a norem.

Dotaz č.6 – Ul. Ječná Klášterec nad Ohří - Obecně

Zadavatelem předložený výkaz výměr není ve stavební části, ale hlavně v části M21 – elektromontáže zpracován v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb. a vyhláškou 169. Neurčuje přesné požadavky zadavatele na montáže a materiály tak, jak stanoví předmětná vyhláška 169 §2, §3, §4, §5 a §6. Žádám tímto zadavatele, aby upravil předložený výkaz výměr tak, aby byl v souladu se zákonem š. 134/2016 Sb. a vyhláškou 169.

Odpověď na dotaz č.6 - AD

Součástí zadávací dokumentace je i projektová dokumentace (výkresová a textová část), která specifikuje dané materiály, výrobky a montáže. Cenová databáze URS neobsahuje konkrétní položky požadované projektovou dokumentací v části veřejného osvětlení (svítidla, výložníky, stožáry apod.). Proto jsou zvoleny vlastní R položky. U každé položky jsou uvedeny odkazy na příslušné výkresy projektové dokumentace.

Dotaz č.7 – Ul. Luční Klášterec nad Ohří - Obecně

Je možné provést v návaznosti na pozdější práci s rozpočtem a lepší orientaci v něm přečíslování výkazu výměr ? Není obvyklé začínat výkazem výměr položkou č. 12.

Odpověď na dotaz č.7 - AD

Výkaz výměr je pro přehlednost přečíslovaný u všech ulic (Příloha č.2 dodatečných informací č.2).



Dotaz č.8 – Ul. Luční Klášterec nad Ohří – Položka pořadové číslo 27, označení R 07

Z jaké vzdálenosti se bude dovážet ornice ? Předpokládáme, že jelikož je ornice dle zákona neobchodovatelná, bude poskytnuta zhotoviteli zdarma z deponie města Klášterec nad Ohří. V případě, že tomu tak nebude, domníváme se správně, že by tato položka měla být nahrazena volně loženým zahradním substrátem za úhrad ?

Odpověď na dotaz č.8 - AD

Město Klášterec nedisponuje deponií ornice. Ornice popř. Substrát bude dovezen uchazečem. Cena položky musí obsahovat veškeré náklady s tímto spojené. Vzdálenost je v režii uchazeče.

Dotaz č.9 – Ul. Luční Klášterec nad Ohří – Obecně - živičné kryty komunikací

Dle našeho názoru v položkovém rozpočtu chybí jedna vrstva spojovacího postříku. Po odfrézování bude proveden spojovací postřík pod vrstvu ACP, který je v rozpočtu obsažen. Mezi vrstvou ACP a ACO postřík chybí.

Odpověď na dotaz č.9 - AD

Spojovací postřík je doplněn do výkazu výměr (Příloha č.2 dodatečných informací č.2).

Dotaz č.10 – Ul. Luční Klášterec nad Ohří – Položka pořadové číslo 58, označení R 01

Položka řeší demontáž zařízení stožárů veřejného osvětlení a zařízení mobiliáře. Kde budou tyto součásti mobiliáře uskladněny, resp. Jak daleko budou odváženy – km ? Převezme si zadavatel protokolárně mobiliář po dobu výstavby ? Jedná se o:

- Pytlíky pro psy
- Rozhlas
- Kamerový systém
- Držáky pro vánoční výzdobu
- Držáky pro květinovou výzdobu
- Elektro-přípojka pro vánoční výzdobu
- Včetně kabeláže, jištění, svorkovnice, zásuvky
- Provedení revize



Odpověď na dotaz č.10 - AD

Demontovaný mobiliář bude protokolárně předán zástupci města KNO odboru Místního hospodářství (popř. Technickým službám). Odvoz je do 5km.

Dotaz č.11 – Ul. Luční Klášterec nad Ohří - Položka pořadové číslo 104, označení 034203000

Jaké požaduje zadavatel oplocení ? Průhledné, neprůhledné?

Odpověď na dotaz č.11 - AD

Zadavatel nespecifikuje průhlednost oplocení. Oplocení bude provedeno dle platných vyhlášek a norem.

Dotaz č.12 – Ul. Luční Klášterec nad Ohří - Obecně

Zadavatelem předložený výkaz výměr není ve stavební části, ale hlavně v části M21 – elektromontáže zpracován v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb. a vyhláškou 169. Neurčuje přesné požadavky zadavatele na montáže a materiály tak, jak stanoví předmětná vyhláška 169 §2, §3, §4, §5 a §6. Žádám tímto zadavatele, aby upravil předložený výkaz výměr tak, aby byl v souladu se zákonem š. 134/2016 Sb. a vyhláškou 169.

Odpověď na dotaz č.12 - AD

Součástí zadávací dokumentace je i projektová dokumentace (výkresová a textová část), která specifikuje dané materiály, výrobky a montáže. Cenová databáze URS neobsahuje konkrétní položky požadované projektovou dokumentací v části veřejného osvětlení (svítidla, výložníky, stožáry apod.). Proto jsou zvoleny vlastní R položky. U každé položky jsou uvedeny odkazy na příslušné výkresy projektové dokumentace.

Dotaz č.13 – Ul. Sportovní Klášterec nad Ohří - Obecně

Je možné provést v návaznosti na pozdější práci s rozpočtem a lepší orientaci v něm přečíslování výkazu výměr ? Zde sice začíná výkaz výměr položkou č.1, ale dále pak jsou položky opět přeházené a chybí.



Odpověď na dotaz č.13 - AD

Výkaz výměr je pro přehlednost přečíslovaný u všech ulic (Příloha č.2 dodatečných informací č.2).

Dotaz č.14 – Ul. Sportovní Klášterec nad Ohří – Položka pořadové číslo 80, označení R 07

Z jaké vzdálenosti se bude dovážet ornice ? Předpokládáme, že jelikož je ornice dle zákona neobchodovatelná, bude poskytnuta zhotoviteli zdarma z deponie města Klášterec nad Ohří. V případě, že tomu tak nebude, domníváme se správně, že by tato položka měla být nahrazena volně loženým zahradním substrátem za úhradu ?

Odpověď na dotaz č.14 - AD

Město Klášterec nedisponuje deponií ornice. Ornice popř. Substrát bude dovezen uchazečem. Cena položky musí obsahovat veškeré náklady s tímto spojené. Vzdálenost je v režii uchazeče.

Dotaz č.15 – Ul. Sportovní Klášterec nad Ohří – Obecně - živičné kryty komunikací

Dle našeho názoru v položkovém rozpočtu chybí jedna vrstva spojovacího postřiku. Po odfrézování bude proveden spojovací postřik pod vrstvu ACP, který je v rozpočtu obsažen. Mezi vrstvou ACP a ACO postřik chybí.

Odpověď na dotaz č.15 - AD

Spojovací postřik je doplněn do výkazu výměr (Příloha č.2 dodatečných informací č.2).

Dotaz č.16 – Ul. Sportovní Klášterec nad Ohří – Položka pořadové číslo 75, označení R 01

Položka řeší demontáž zařízení stožárů veřejného osvětlení a zařízení mobiliáře. Kde budou tyto součásti mobiliáře uskladněny, resp. Jak daleko budou odváženy – km ? Převeźme si zadavatel protokolárně mobiliář po dobu výstavby ? Jedná se o:

- Pytlíky pro psy
- Rozhlas
- Kamerový systém
- Držáky pro vánoční výzdobu
- Držáky pro květinovou výzdobu
- Elektro-přípojka pro vánoční výzdobu



- Včetně kabeláže, jištění, svorkovnice, zásuvky
- Provedení revize

Odpověď na dotaz č.16 - AD

Demontovaný mobiliář bude protokolárně předán zástupci města KNO odboru Místního hospodářství (popř. Technickým službám). Odvoz je do 5km.

Dotaz č.17 – Ul. Sportovní Klášterec nad Ohří - Položka pořadové číslo 97, označení 034203000

Jaké požaduje zadavatel oplocení ? Průhledné, neprůhledné?

Odpověď na dotaz č.17 - AD

Zadavatel nespecifikuje průhlednost oplocení. Oplocení bude provedeno dle platných vyhlášek a norem.

Dotaz č.18 – Ul. Sportovní Klášterec nad Ohří - Obecně

Zadavatelem předložený výkaz výměr není ve stavební části, ale hlavně v části M21 – elektromontáže zpracován v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb. a vyhláškou 169. Neurčuje přesné požadavky zadavatele na montáže a materiály tak, jak stanoví předmětná vyhláška 169 §2, §3, §4, §5 a §6. Žádám tímto zadavatele, aby upravit předložený výkaz výměr tak, aby byl v souladu se zákonem š. 134/2016 Sb. a vyhláškou 169.

Odpověď na dotaz č.18 - AD

Součástí zadávací dokumentace je i projektová dokumentace (výkresová a textová část), která specifikuje dané materiály, výrobky a montáže. Cenová databáze URS neobsahuje konkrétní položky požadované projektovou dokumentací v části veřejného osvětlení (svítidla, výložníky, stožáry apod.). Proto jsou zvoleny vlastní R položky. U každé položky jsou uvedeny odkazy na příslušné výkresy projektové dokumentace.



Dotaz č.19 – ZD

V zadávací dokumentaci k výše uvedené VZ je v bodě **6.1.2. Profesní způsobilost požadavek na doložení (prokázání) osoby s autorizací:**

Bod b) odborně způsobilý nebo disponuje osobou v těchto oborech : pozemní stavby, dopravní stavby.

Odpověď na dotaz č.19

Postačí doložení pouze jedné ze dvou uvedených možností, ale s ohledem na charakter stavby preferujeme Autorizovanou osobu se zaměřením na dopravní stavby.

Nedílnou součástí tohoto dokumentu jsou tyto přílohy:

Příloha č.1 - PD - RS KnO VI. etapa - dodatečné informace č. 2

Příloha č.2 - RPS Nové sídliště VI. etapa 2. část, Klášterec nad Ohří [zadání] - dodatečné informace č.2

Obě přílohy (Příloha č.1 a Příloha č.2) jsou vzhledem k velikosti Zkomprimovány do jednoho dokumentu formátu ZIP.

Ing. arch., Mgr. Zuzana Šebestová

Administrátor výběrového řízení